



НОВОСТИ

В ОБЛАСТИ

СЕМЬИ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧАТ ВЫПЛАТЫ К ПАСХЕ

Выплата на каждого ребенка в семье составляет 1500 рублей. К Пасхе семьи Самарской области могут получить специальную выплату. Но полагаются она не всем. Такую выплату получают матери, воспитывающие четырех и более несовершеннолетних детей (как родных, так и усыновленных), матерям-одиночкам двух и более детей, отцам, которые воспитывают трех и более детей без матери. А вот доходы семьи на выплату не влияют.

Размер выплаты - 1500 рублей на каждого ребенка. Если семья уже получает ежемесячное пособие на детей, то эту выплату назначат автоматически. А в остальных случаях за ней нужно обратиться в соцзащиту по месту жительства.

Напомним, что Пасха в этом году будет отмечаться 5 мая.

КОГДА ЗИМА УЙДЕТ БЕЗВОЗВРАТНО

По данным метеорологических сервисов, на наступившей неделе ожидается теплая, почти майская погода. К четвергу, 4 апреля, дневная температура воздуха достигнет +16 градусов, ночью до +7. Осадков не ожидается. Но, несмотря на достаточно теплый апрель, сохраняется угроза вторжения ультраполярного антициклона, температура может резко упасть до нуля.

В РАЙОНЕ

РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ

Охотоведы северной зоны региона провели совещание, на котором определили приоритетные направления в своей работе. В мероприятии, прошедшем в Клявлино, приняли участие и представители охотничьих хозяйств Камышлинского районов.

На встрече были обсуждены основные аспекты выявления правонарушений и преступлений в области охоты, учета и регулирования численности охотничьих ресурсов.

Заместитель руководителя департамента охоты и рыболовства Самарской области, руководитель управления контрольно-надзорной деятельности Ю.И. Дорохов осветил практические вопросы, возникающие в ходе осуществления государственного контроля в период летне-осенней и осенне-зимней охоты. Юрий Иванович проанализировал работу егерей по взаимодействию со специалистами территориальных отделов департамента, инспекторами производственного контроля охотхозяйств и силовыми структурами при осуществлении федерального государственного охотничьего надзора в муниципалитетах, а также привел положительные примеры взаимодействия егерей управления охотничьих и водных биологических ресурсов.

Представители служб выразили готовность к взаимодействию и пресечению на территории охотничьих угодий противоправных деяний.

ДЕТИ ИГРАЮТ В ТЕАТР

В детских садах района прошла тематическая неделя, посвященная Дню театра. В рамках всероссийской акции "Крепка семья - сильна Россия" дети и взрослые представили яркие театральные постановки с использованием сценических атрибутов и разнообразных костюмов сказочных персонажей. Например, воспитанники средней группы детского сада "Березка" вместе с родителями организовали для детей детского учреждения театральное представление "Теремок, или сказка о дружбе". Самые маленькие воспитанники ясельной группы детского сада "Улыбка" под руководством воспитателя провели поучительную музыкальную сказку "Экитаттэ кунакта".

А вот учащиеся начальных классов школы села Старое Ермаково побывали в местном Доме культуры имени Халика Садри, где ознакомились с театральной студией "Омет" ("Надежда"), узнали много интересного об артистах, сценаристах студии, о репертуаре и достижениях труппы. Получили массу впечатлений!

Продолжается подписка на газету "Камышлинские известия"

стоимость подписки на полугодие:
С ДОСТАВКОЙ - 553,68 руб.;
Льготная (ветераны ВОВ, инвалиды) - 475,98 руб.;
Без доставки (в редакции) - 150 руб.

НОВЫЙ ТРАНСПОРТ



НА "БОЕВОМ" ПОСТУ

БЛАГОДАРЯ НАЦПРОЕКТУ "ЗДРАВООХРАНЕНИЕ" КАМЫШЛИНСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА ОБНОВЛЯЕТ АВТОПАРК

Ирина Макарова.
Работа по обновлению медицинского автопарка ведется по национальному проекту "Здравоохранение", который реализуется по решению Президента России Владимира Путина.

В 2023 году, благодаря нацпроекту, для оснащения центральной районной больницы поступило три автомобиля Лада Гранта, предназначенные для доставки лекарств, в

том числе на дом, перевозки пациентов и медицинских работников.

В этом году получен еще один новый автомобиль Лада Гранта. Он передан ЦРБ в рамках модернизации первичного звена здравоохранения и используется для нужд неотложной помощи. Необходимая документация на машину уже оформлена, и автомобиль служит населению Камышлинского района на "боевом" посту. "Новый транспорт стал неопен-

нимым помощником для медицинского персонала, позволяя оперативно добираться до пациентов и оказывать им квалифицированную неотложную помощь. Благодаря этому, время реагирования на вызовы сократилось, что, в свою очередь, способствует улучшению качества медицинского обслуживания и повышению уровня здоровья населения", - говорит главный врач Камышлинской центральной районной больницы Светлана Русина.

МЕРЫ

В Самарской области принят нашумевший закон о бездомных животных

Во вторник, 26 марта, на заседании Самарской губернской думы принят закон, вводящий ряд изменений в сфере обращения с безнадзорными животными. В частности, закон устанавливает возможность создания на территории региона пунктов временного содержания, где будет комиссионно оцениваться состояние собак, и решаться вопрос их дальнейшего устройства, передачи в приюты либо гражданам. Будет разработано положение о деятельности данных пунктов временного содержания, в котором будут уточнены все детали.

Еще одна мера - запрет организации прикорма диких животных в определенных местах, таких как детские и спортивные площадки, места проведения культурных и спортивных мероприятий и другие.

Кроме того, вводится ответственность за организацию прикорма и нахождение стай собак

на организованных территориях, таких как гаражные массивы, стоянки, стройплощадки и т. д. Особое внимание при обсуждении было уделено поправкам об умерщвлении безнадзорных животных.

Наиболее горячие споры среди парламентариев вызвала именно последняя поправка. В первоначальном варианте законопроекта предполагалось обязательное усыпление собак, которые находились в пункте временного содержания 30 дней, но так и не нашли своего хозяина.

В сегодняшней редакции (текст размещен на сайте гудумы), данный пункт отсутствует. Согласно принятому закону, умерщвление животных, находящихся в приютах, запрещено. Исключение составляют случаи, когда животное имеет неизлечимое заболевание и мучается, когда проявляет немотивированную агрессию или в отношении него под-

тверждены факты причинения физического вреда человеку. Умерщвление должно производиться гуманными способами, подчеркивают законодатели.

Тем не менее, закон подвергся резкой критике со стороны депутатов из других фракций - ЛДПР и "Справедливая Россия - За правду". Так, депутат гудумы Александр Степанов считает, что запрет на кормление бездомных животных нарушает конституционные права и свободы граждан, а так называемая "гуманная эвтаназия" есть не что иное, как "массовое уничтожение живых душ", также имеющих право на жизнь. При этом, как указали оппоненты, под вопросом остается сама процедура умерщвления - специалистов в данной сфере, как правило, остро не хватает, не отрегулировано толком обращение средств, которые должны применяться для безболезненного усыпления животных. ➡

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ

Илюся Гайнуллина. Вот уж действительно, возраст не помеха для добрых дел. Камышлинцы, и стар, и млад, объединились для помощи нашим защитникам. Каждый житель района продолжает вносить посильный вклад для приближения Победы.



НАШИМ СОЛДАТАМ ОТ ШКОЛЬНИКОВ

Учащиеся 10 класса школы села Камышла под классным руководством педагога Гулюзи Ахметовны Хасаншиной воодушевленно и с огромным желанием собрали посылки гуманитарной помощи. В коробки упаковали все необходимое - чай, влажные салфетки, зубные пасту и щетки, шампунь, мыло, гель для душа, полотенца, футболки, носки, перчатки, бинты, зеленка, перекись водорода. Посылки школьников в дополнение к закупленным на средства жителей наборам инструментов: болгарка, перфоратор, электролобзик, маска сварщика, дрель, сверла переданы лично одному из троих военнослужащих, пожелавших после прохождения срочной службы в армии продолжить военную службу по контракту.

Школьники желают нашим солдатам силы, удачи, мужества и возвращения домой здоровыми и невредимыми.



С ЗАБОТОЙ...

Откликнулся на гуманитарную мобилизацию житель села Старое Усманово Энвер Фейзевич Рамазанов. Он собрал личную посылку, на свои деньги купил медикаменты, средства личной гигиены, чай, сладости, то есть, все необходимое для солдат, выполняющих боевую задачу в зоне СВО. "Там наши ребята, нужно помогать", - делится земляк.

ЦИФРЫ

С начала специальной военной операции более 100 наших земляков выполняют свой воинский долг в зоне СВО. Все они знают, что у них есть надежный тыл.

Чтобы поддержать наших доблестных воинов, которые были призваны по мобилизации и контракту, с начала военной операции администрацией района и сельских поселений организован сбор гуманитарной помощи. Неравнодушные граждане района,

трудовые и детские коллективы организаций и предприятий, главы КФХ и ЛПХ, некоммерческие организации, религиозные, общественные организации собирают гуманитарную и благотворительную помощь. Так, за 2023 год удалось собрать 3 млн 680 тыс. 282 рубля. На данные средства была оказана адресная помощь каждому мобилизованному бойцу земляку, отправлено на передовую более 3 тонн гуманитарного груза: теплые вещи и обувь, средства

защиты, квадрокоптеры, три вездеходные машины (УАЗ), автомобильные шины, детекторы для обнаружения квадрокоптеров, оптические прицелы, медикаменты, средства гигиены, дизельные и бензиновые генераторы, продукты питания, средства для обустройства быта на передовой. Изготовлено более 3 тысяч оконных свечей, слетено более 100 маскировочных сетей и многое, многое другое.

Сбор помощи продолжается.



САМЫЕ ДРУЖНЫЕ

Когда-то они были одноклассниками, гранит науки грызли вместе, делили радости и печали, были одной семьей. И сегодня дружно, как и в былые годы, выпускники 10 "Г" класса Камышлинской средней школы 1977 года выпуска, объединились. Для помощи фронту. Собрали деньги и передали их волонтерам. Волонтеры на собранные средства закупили нити и основание для маскировочных сетей. Помощь замечательных, чутких, отзывчивых и просто добрых людей бесценна для наших ребят на фронте!



ХОРОШАЯ РАБОТА!

В селе Никиткино местные активистки шьют подушки для раненых солдат. Начали шить подушки именно по инициативе неутомимой и деятельной общественницы, серебряного волонтера Антонины Артемовой. Надо отметить, что Антонина Петровна - инициатор по организации, сбору всякого рода гуманитарной помощи нашим бойцам на СВО. Сбор и упаковка травяного чая, изготовление розжигов, оконных свечей и многое другое - все это делается совместно с мастерицами и активистами села.

Заготовки для подушек готовила сама Антонина Артемова. А набивали изделия синтепоном, стараясь распределить равномерно, чтобы подушки получились мягкими, удобными, а затем дошивали, доводили до "ума" - общими усилиями волонтеров. Сами подушки шьют из бязи. Кстати, ткань передала жительница из соседнего села Неклодово Тамара Пикеева.

Хорошая получилась работа! "Конечно, наши бойцы обеспечены всем необходимым для лечения, но спитые своими руками изделия - поддержка от нас и физическая, и моральная, которые помогут раненым поскорее встать на ноги", - уверены женщины.

Подушки уже готовы и упакованы для отправки в зону проведения СВО.

Очередная гуманитарная помощь для воинов-земляков будет доставлена на передовую в самое ближайшее время.

СПОРТ



Педагог дообразования СП ДЮСШ "Фортуна", тренер команды баскетболистов Камышлинской школы Ильшат Шакуров уверен "такой результат говорит, что уровень серьезный, ребята сработали качественно, сыграли здорово, эмоционально!"

Невероятные эмоции от победы!

В РАЙОНЕ ПРОШЛО ПЕРВЕНСТВО ПО БАСКЕТБОЛУ. ПОБЕДУ ОДЕРЖАЛИ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ ШКОЛЫ СЕЛА КАМЫШЛА

Ирина Макарова. Данные соревнования отвечают задачам национального проекта "Демография" в части увеличения подростков систематически занимающихся физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни.

В первенстве приняли участие около 50 учащихся образовательных учреждений муниципально-го района Камышлинский. Соревнования проходили в рамках антинаркотической программы. Результаты соревнований идут в зачет районной спартакиады среди образовательных учреждений.

В результате соревнований победу, и среди юношей, и среди девушек, одержали команды Камышлинской школы. Второе место у игроков Староермаковской школы. Третье место заняли команды Новоусмановской школы.

"Первенство района по баскетболу - отличная возможность для наших учеников продемонстрировать свои спортивные навыки и накопленный опыт. Важно не только сражаться за победу, но и уважать соперников, поддерживать командный дух и осознавать, что участие в таких турнирах - это не только спортивные достижения, но и важный опыт для личностного развития. Я горжусь своими воспитанниками, они одержали победу в этом турнире", - отмечает тренер команды девушек Камышлинской школы Марат Шавалиев.

Также были выявлены лучшие игроки, лучшие защитники, лучшие бомбардиры и лучшие разыгрывающие.

Лучшими игроками турнира (MVP) были признаны ученики Камышлинской школы Риваль Мингазов и Ляйля Халимова. Лучшие разыгрывающие - ученик школы села Старое Ермаково Равиль Шамкаев и ученица школы села Камышла Милана Андреева. Лучшими защитниками стали спортсмены Камышлинской школы Салават Хайрутдинов и Зарина Жораева. Лучшие бомбардиры - Данис Рафиков из школы села Старое Ермаково и Рамина Файрузова из Камышлинской школы.

"Участие в первенстве по баскетболу для нас было по-настоящему важным моментом. Мы тренировались усердно, готовились к каждому матчу и боролись до конца. Эмоции от победы были невероятными. Я благодарна своим товарищам по команде за поддержку и тренеру - за веру в нас", - говорит Милана Андреева, признанная лучшей разыгрывающей.

Все победители и призеры награждены грамотами от детско-юношеской спортивной школы "Фортуна" и медалями от антинаркотической комиссии администрации муниципального района Камышлинский.

МЕРЫ

В Самарской области принят закон о бездомных животных



Кроме того, отловы часто вынуждены нанимать на работу маргинальных личностей, а умерщвление проводится негуманными методами с помощью дешевых препаратов, когда животное задыхается и длительное время испытывает мучения.

Ряд депутатов указали на то, что в существующих реалиях закон не будет работать и по другим причинам. Например, раздел об общественном контроле - известны случаи, когда содержатели приютов попросту не пускают общественников на свою территорию. Они имеют на это право, так как все известные приюты в Самарской области - частная собственность.

Запрет кормления животных, по мнению противников нового закона, приведет в том числе к массовым конфликтам между соседями и злоупотреблениям, когда нельзя будет "пожалеть котенка в подъезде".

Однако и авторы закона, и его противники сходятся в одном - острая необходимость совершенствования законодательной базы в области обращения с животными давно назрела. Вопрос контроля бродячих собак в области остается актуальным: участились случаи их нападения на жителей, среди пострадавших есть и дети. В связи с этим необходимы новые меры для сокращения численности безнадзорных животных, несущих риски жизни и здоровью граждан.

ГЛАВНОЕ. РЕГИОН

На мосту и рядом

В Самарской области близ села Климовка завершается возведение мостового перехода через Волгу. Мост станет частью автомобильного обхода Тольятти в составе международного транспортного маршрута «Европа - Западный Китай». Около 2,5 тыс. километров этого протяженного пути пройдут по территории России. Объект планируют сдать в конце этого года. В среду и.о. первого вице-губернатора - председателя областного правительства Наталья Катина обсудила с региональными министерствами экономического развития, строительства, транспорта и имущественных отношений вопрос наполнения прилегающей территории.

Сергей ГВОЗДЕВ

Реализация масштабного проекта стартовала в 2019 году и стала возможной благодаря поддержке Президента России Владимира Путина. В ходе визита главы государства в Самарскую область в 2018 году Дмитрий Азаров выступил с предложением о строительстве, которое было одобрено главой государства.

Протяженность новой трассы порядка 100 километров, общая длина мостовой конструкции над Волгой в составе новой магистрали - 3,7 километра. Работы ведутся в соответствии с графиком. Уровень технической готовности объекта составляет 94%. Устройство верхнего слоя дорожного полотна выполнено на 98%. Дорога будет соответствовать характеристикам высшей технической категории с четырехполосным движением. Расчетная скорость - 120 километров в час.

В высокой степени готовности искусственные сооружения в составе дороги, в том числе мостовой переход через Волгу. В настоящее время завершена основная часть строительства моста - навешивание и опускание пролетного строения на проектные отметки.

Ранее, поздравляя коллектив АО «Дороги и Мосты» с завершением этого важнейшего этапа работ, губернатор отметил значимость возведения таких объектов.

Строительство объектов инфраструктуры активизировалось по всей территории страны. Для нас этот мост принципиально важен. Я очень рад тому, что он десятилетия будет служить людям - жителям Самарской области, нашей великой России. Я благодарю Президента страны Владимира Владимировича Путина за принятое решение. Я очень горд тем, что мы не подвели и строительство мостового перехода ведется по плану, - подчеркнул Азаров.

Участники совещания детально обсудили ход работ на территории, прилегающей к новой магистрали, в том числе межевание земельных участков под строительство автозаправочных станций, стоянок, пунктов питания и других объектов дорожного сервиса.



ВЛАДИМИР ШАКИНСКИЙ

Внеочередное заседание антитеррористической комиссии Самарской области провел губернатор Дмитрий Азаров. Представители региональных и федеральных органов власти, силовых структур, руководители предприятий топливно-энергетического, химического и оборонно-промышленного комплекса обсудили дополнительные меры по предотвращению террористических угроз.

Сергей ГВОЗДЕВ

Дмитрий Азаров назвал важнейшей задачей для всех ветвей власти и правоохранителей проти-

Опережать угрозу

водействие терроризму и экстремизму.

- Наш долг - оперативно и своевременно реагировать на любые угрозы, - сказал губернатор. - Актуальность этой проблемы, особенно после чудовищного теракта в Красногорске, атак беспилотников на нефтеперерабатывающие заводы, в нашем регионе ни у кого сомнений не вызывает. Мы имеем дело с циничным, бесчеловечным врагом, который действует нацистскими методами и не остановится ни перед чем.

Глава региона подчеркнул, что об этом шла речь на недавнем совещании, которое провел Президент

Более 50 жителей Самарской области получили государственные и региональные награды. В их числе - участники специальной военной операции, волонтеры, работники сферы здравоохранения, культуры и ЖКХ. Все те, кто своим трудом помогает региону развиваться.

Сергей РОМАШОВ

Церемонию награждения открыл губернатор Дмитрий Азаров.

- Рад встрече с замечательными, талантливыми, мужественными земляками - людьми, которые своими делами прославляют Самарский край, делают сильнее нашу страну, - сказал глава региона. - Каждый из вас когда-то встал на путь служения своему Отечеству и сегодня продолжает уверенно по нему следовать.

Благодаря заслугам этих людей Самарская область продолжает развитие вопреки санкциям и другим препятствиям.

- Все здесь присутствующие очень многое сделали для приближения победы в специальной военной операции. Бойцы своим мужеством повергают врагов в бегство. Добровольцы восстанавливают мирную жизнь на освобожденных территориях. Медики спасают жизни. Труженики предприятий создают надежный, крепкий тыл, усердно работают, чтобы обеспечить армию всем необходимым, - сказал Азаров.

Слова признательности прозвучали в адрес тех, кто с оружием в руках приближает победу. Одним из таких героев был самарец Артем Пономаренко. Он принимал участие в СВО с первых дней, считая службу делом чести и настоящей мужской работой. В апреле 2022 года мужчина был тяжело ранен в бою, проходил лечение и реабилитацию в Москве. Уже в октябре 2022 года он вернулся на линию фронта, участвовал в боях в Авдеевском районе.

Владимир Путин после теракта в Московской области.

- Те, кто планировал теракт, рассчитывали посеять панику и разлад в нашем обществе, но встретили единение и решимость противостоять злу, - отметил глава государства. Контрнаступление нацистского киевского режима провалилось.

- Отсюда, как сказал Президент, и попытки зайти и закрепиться на наших приграничных территориях, обстрелы, в том числе с использованием систем залпового огня, мирных кварталов, объектов гражданской, в том числе энергетической, инфраструктуры, попытки ракетных ударов по Крымскому мосту



КОМИ РУБЦОВА

Позже его подразделение попало под массированный артиллерийский обстрел и атаку ударных беспилотников. Впереди идущий БТР был подбит. Гвардии младший лейтенант Пономаренко, доложив о случившемся на пункт управления батальона, дал команду лично составу роты занять оборону. Он лично руководил эвакуацией раненых, сам вытаскивал троих военнослужащих из горящей машины и оказал им первую помощь. Противник в это время вел обстрел подразделения касетными боеприпасами. Офицер получил смертельные осколочные ранения. Посмертно ему присвоено звание Героя России. «Золотую Звезду» губернатор передал вдове - Юлии Пономаренко.

- Низкий вам поклон. Знайте, что мы гордимся Артемом Александровичем и никогда не забудем его подвиг, - сказал глава региона.

- Он достоин этой награды. Я испытываю большую гордость за своего мужа, за всех бойцов, находящихся в зоне СВО, - ответила женщина. - Они - герои, которые защищают нас, чтобы мы жили под мирным небом.

Азаров подчеркнул, что с такими защитниками наша страна непременно победит, а обязанность тыла - быть опорой и поддержкой для семей военнослужащих.

Различными наградами были отмечены участники СВО, сотрудники оборонных предприятий, работники сфер культуры,

ЖКХ, здравоохранения, образования и других.

Медали «За доблесть и отвагу» удостоен атаман Волжского войскового казачьего общества Константин Давитьян. При его непосредственном участии в мае 2022 года был сформирован добровольческий отряд «Ермак» (БАРС-15), который отправился «за ленточку». Давитьян регулярно выезжает к месту дислокации отряда, а также помогает доставлять гуманитарную помощь.

- Из Самары когда-то уходили добровольцы защищать Болгарию, освободить свою страну, Европу и мир. И сейчас, как наши деды и прадеды, мы дополняем историю своими именами. Огромное спасибо нашим семьям и землякам за всестороннюю помощь. Бойцы, находящиеся в зоне боевого столкновения, ценят это, - сказал атаман.

Почетное звание «Заслуженный врач РФ» присвоено заведующему отделением областной клинической больницы имени Середавина Сергею Литвинову. Он ежегодно выполняет более 100 сложнейших операций - помогает больным с тяжелыми повреждениями позвоночника. Многие вмешательства проводятся по оригинальным методикам, разработанным им самим.

- Система здравоохранения Самарской области сильно меняется в последние годы, особенно в плане оснащения учреждений. Сейчас у нас самые современные технологии, - отметил медик.

и самому полуострову, - продолжил Азаров.

Он пояснил, что теперь противник перешел к тактике террористической войны.

- У этой войны нет линии фронта. Поэтому мы всегда должны быть готовы предотвратить удар, используя для этого весь арсенал имеющихся сил и средств, - обозначил задачу глава региона.

Благодаря высокому профессионализму сотрудников спецслужб недавно в Самаре предотвратили теракт.

- Преступник был пособником террористической организации и действовал под патронажем украинских спецслужб, - сказал Азаров. - Не сомневаюсь, что сотрудники наших правоохранительных органов

и впредь будут обеспечивать защиту жителей региона от всех вражеских атак.

Он поблагодарил личный состав и руководителя управления ФСБ по Самарской области, сотрудников МВД и Росгвардии, которые принимали участие в операции и помогли спасти жизни людей.

Участники комиссии проработали меры по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов критически важной инфраструктуры и мест с массовым посещением людей.

- От эффективного решения этих вопросов напрямую зависит безопасность людей, - подвел итог губернатор.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Иске Ярмәк авылы Данлыклы "Ак каен" татар халык фольклор ансамбленең әйдәп баручы солистлары Оркыя Хәмит кызы Галимуллинага-65 яшь, аның тормыш иптәше Наил Нәбиулла улының туган көне һәм гаилә коруларына-45 ел. Хөрмәтле, кадерле кешеләребез! Сезне истәлекле бәйрәмнәрегез белән кайнар йөрәктән тәбриклибез.

Бәхет чишмәләрегез тулып торсын, Имин булсын туар таңнарыгыз. Яннарыгызда булсын якыннарыгыз, Гел шатлыкта үтсен гомерегез. Һәрчак шулай яшьлек дәрте сездә, Янып торсын жәйге учактай. Саулык, байлык, күп шатлыктар, Чиксез булсын язгы офыктай.

Жылы теләкләр белән "Ак каен" ансамбле коллективы. ***

Оркыя Хәмит кызы һәм Наил Нәбиулла улы Галимуллиннарга Кадерле, сөйкемле, якын булган туганнарыбыз! Сезне юбилейларыгыз белән саф күнелдән котлыйбыз. Сезгә ныклы тазалык, олы бәхет, балаларыгызның, оныкларыгызның игелеген күрүп, пар канатлар булып озак яшәвегезне телибез.

Тормыш күгегез кайгыларсыз, аяз булсын, Һәр иртәдә сезне бәхет көтеп торсын. Һәр туар көн муллык-шатлык бүләк итсен, Гомер юлыгыз еракларга давам итсен. Сау-сәламәт, шат һәм көләч булыгыз, Иксез-чиксез булсын бәхет мизгелләре.

Ходай сезгә озын гомер насып итсен, Сезгә юллыбыз теләкләрнең изгеләрен.

Изге теләкләр белән Рәхимовлар, Гыйләжөвләр, Хайровлар һәм Гайфуллиннар гаиләләре.

УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ!
Продолжаем ЧАЙНЫЙ СБОР из душистых, ароматных, целебных трав для передачи военнослужащим в зону СВО.

Пусть ребята, заваривая чай, хоть на мгновение перенесутся в родные и знакомые им края, туда, где были собраны эти целебные травы. Такие ароматные травяные сборы не только хорошо согревают, но еще укрепляют иммунитет и насыщают организм витаминами.

Пункты сбора:
- Камышлинский район, село Камышла, магазин "Камелия" ул. Победы д.50. Телефон для связи: +7 (927) 202-94-10 с 09:00 - 18:00;
- село Камышла, ГКУ СО "КЦСОН СВО" ул.Победы д.60. Телефон: 8-927-736-31-57 с 08:00 - 16:15 по будням;
- село Камышла, межпоселенческая библиотека, ул. Победы д.37. Телефон: +7 (84664) 3-37-62, с 08:00 - 16:15 по будням;
- село Камышла, администрация сельского поселения, ул. Победы д.37 А, Телефон: +7 (84664) 3-36-61, с 08:00 - 16:15 по будням.

**СПЕЦИАЛИСТ
ИНФОРМИРУЕТ****ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ
МЕРОПРИЯТИЕ "СНЕГОХОД"**

В целях обеспечения безопасности движения и охраны окружающей среды 29 февраля, 24 марта 2024 года на территории муниципального района Камышлинский и 22.03.2024 г. на территории муниципального района Клявлинский были проведены профилактические мероприятия "Снегоход" в составе межведомственной группы, в которую вошли государственные инженеры-инспекторы Ростехнадзора Клявлинского и Камышлинского районов, сотрудники ГИБДД, Департамента охоты и рыболовства Самарской области. Данное мероприятие было направлено на информирование владельцев о нормативных требованиях при эксплуатации мототехники и снегоходов, пресечение случаев использования неисправной техники и управления мототехникой и снегоходами без соответствующей категорией удостоверения.

Снегоход, как и другие самоходные машины, является источником повышенной опасности и подлежит обязательной государственной регистрации в инспекции Ростехнадзора. Кроме того, снегоход представляется владельцем на ежегодный технический осмотр с выдачей свидетельства о прохождении техосмотра. Эксплуатация без свидетельства о прохождении техосмотра запрещена. Напоминаем, что всем владельцам снегоходов, не прошедшим техосмотр, необходимо обратиться для согласования времени и места осмотра в инспекцию Ростехнадзора Камышлинского района по адресу: с.Камышла, ул. Победы, д. 16, телефон 3-36-13. Допуском на право управления снегоходом является удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) с открытой категорией "А1", а также лица, имеющие водительское удостоверение с открытой категорией А, В1 с разрешительной отметкой MS (MS - означает, что можно управлять мотоциклами и трициклами с мотоциклетным типом руля и мотоциклетной посадкой).

А.М. Шайдуллин,
руководитель государственной инспекции Ростехнадзора Камышлинского района

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ОТ 220Р/КВ.М.
ТЕЛ: 8-927-797-05-88 (Рифат).**

СКОРБИМ**ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЮ!**

В ходе проведения СВО, выполняя воинский долг, героически погиб наш земляк - Радик Раилович Каюмов. В селе Старое Ермаково состоялся траурный митинг и прощание с героем. За мужество и отвагу, проявленные при выполнении воинского долга, Радик Раилович представлен к государственной награде - ордену Мужества посмертно.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким. Светлая память о защитнике Родины навсегда останется в наших сердцах!



Филиал Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Самарской области с.Камышла, ул. Победы, 37 (3 эт.)

ПЕРСОНАЛЬНЫЙ КООРДИНАТОР

8-927-042-29-34

Я ВСЕГДА РЯДОМ С ВАМИ, ЧТОБЫ:

Отвечать на ваши вопросы. Составлять личную программу комплексной адаптации. Разбираться со сложными ситуациями. Помогать с обучением и трудоустройством. Сопровождать вашу семью.
СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

ФНС ИНФОРМИРУЕТ**ПРЕДСТАВИВ СОГЛАСИЕ НА ИНФОРМИРОВАНИЕ,
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ МОГУТ ЕЖЕКВАРТАЛЬНО ПОЛУЧАТЬ
СВЕДЕНИЯ О ВОЗНИКШЕЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ**

Налоговые органы имеют возможность ежеквартально информировать налогоплательщиков о наличии у них налоговой задолженности с помощью sms-сообщений, по электронной почте или иными способами. Но для этого налоговый орган должен получить от налогоплательщика письменное согласие на информирование по форме (КНД 1160068), утвержденной приказом ФНС России от 06.07.2020 №ЕД-7-8/423@.

В согласии необходимо указать наименование, ИНН организации или фамилию, имя, отчество физического лица, паспортные данные, дату и место рождения, адрес электронной почты и номер телефона, на которые будут приходиться сообщения. Можно выбрать один или оба способа информирования.

Согласие можно представить в налоговый орган на бумажном носителе лично или через представителя, направить по почте заказным письмом или в электронной форме - по телекоммуникационным каналам связи. Физическим лицам удобнее всего воспользоваться "Личным кабинетом налогоплательщика": в разделе "Профиль" заполнить согласие, подтвердить его личной электронной подписью и направить в выбранный налоговый орган. Электронную подпись налогоплательщика - физические лица получают прямо в "Личном кабинете". Указываемые в согласии персональные данные подлежат защите в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ "О персональных данных".

В РОССИИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ

До 2 мая 2024 года необходимо представить декларацию о доходах, полученных в 2023 году. Сделать это можно в налоговой инспекции, в МФЦ или онлайн через Личный кабинет налогоплательщика.

Отчитаться о доходах необходимо, если в 2023 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Также сдать декларацию о доходах должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2024 года.

При получении дохода, при выплате которого налоговый агент не удержал НДФЛ, задекларировать такой доход и уплатить с него НДФЛ необходимо только в случае, если налоговый агент не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог (в том числе о сумме неударжанного НДФЛ).

Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, налоговый орган направит налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 2 декабря 2024 года.

За нарушение сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа и пени. Предельный срок подачи декларации 2 мая 2024 года.

Данный срок не распространяется на получение налоговых вычетов. Декларацию можно подать в любое время в течение года.

Также граждане могут получить инвестиционные и имущественные налоговые вычеты в сумме фактических расходов на приобретение объектов недвижимого имущества и по уплате процентов по ипотеке, право на которые возникло у них с 1 января 2020 года, в сокращенные сроки без направления в налоговые органы декларации 3-НДФЛ и подтверждающих документов.

Кроме того, по расходом, понесенным с 1 января 2024 года, граждане смогут также получать в упрощенном порядке наиболее востребованные социальные вычеты НДФЛ (за лечение, физкультурные услуги, обучение, страхование жизни и другие).

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.
ТЕЛ: 8-927-797-05-88 (Рифат).

ПРОДАЕТСЯ:
- земельный участок под ИЖС, 10 соток в с.Новое Усманово, по ул.Лесная, 26.
Тел: 8-937-180-29-30, 8-927-749-66-17.

КУПИЮ а/м Запорожец ЗА3 968 в любом состоянии, железный кузов на бортовой УАЗ-3303. Тел: 8-958-669-66-44, 8-922-842-66-44.

ЗАКУПАЮ говядину. Дорого.
Тел: 8-937-073-77-76.

ЗАКУПАЮ говядину. Дорого.
Тел: 8-937-205-29-18.

ЗАКУПАЕМ мясо быков, коров, телок. Дорого. Тел: 8-927-771-17-62.

ЗАКУПАЕМ КРС, хряков, вынужденный забой. Дорого.
Тел: 8-927-604-42-29.

Администрация муниципального района Камышлинский выражает глубокое соболезнование начальнику ПСЧ №120 с.Камышла Салихову Исмагилю Хазиахметовичу по поводу скоростной смерти сына **САЛИХОВА Ильшата Исмагиловича.**

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область, Камышлинский район с. Камышла, ул. Победы, 37 А
электронная почта: mizlur@mail.ru
наш сайт: www.kamizvestiya.ru
Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

12+

Руководитель центра и главный редактор
Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в АО "Политрафия".
446340 Самарская область, с.Сергиевск, ул. Ленина, 14.
Номер подписан в печать 1.04.2024 г.
Фактически в 12.00. По графику в 12.00
Заказ № 225

Редакция может не разделять точку зрения автора.
Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.
Подписной индекс П6384
Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

Учредитель: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области.
Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.
Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.